我校应邀在应用型高校产教融合课程建设研讨会作主题交流

2024年1月17日至18日,由教育部学校规划建设发展中心指导,应用型课程建设联盟主办、齐齐哈尔工程学院承办的应用型高校产教融合课程建设研讨会在哈尔滨举行。会议邀请教育部电气类专业教学指导委员会委员、中国工程教育专业认证核心专家叶树江,英国创新创业教育者学会国际研究员张静,东北石油大学高等教育研究中心主任马云阔等专家做专题报告,来自全国近百名高校的管理干部、教师参加会议。学校教务处副处长周明智应邀参加活动并作经验交流报告。

此次研讨会聚焦应用型人才培养模式和产教融合课程教学改革,通过专家报告、典型经验分享、师说课改、课改沙龙、现场对话等形式,创设沉浸式学习场域,与会人员就课程开发、产教融合、课堂教学改革等方面问题,进行深入交流和研讨。



周明智以《深化产教融合,着力培养卓越汽车工程师》为题,分享了学校坚持产教融合协同育人特色发展的经验做法。学校的实践经验受到与会人员的高度评价。

据悉,应用型课程建设联盟于 2015 年成立,在教育部学校规划建设发展中心指导下开展工作,承担产教融合课程改革创新实验项目组织,策划组织"师说课改"公益讲坛、应用型课程建设大课堂等活动,为推进院校课程改革,提升教师专业能力发挥积极作用。